

RÁMCOVÁ DOHODA O POSKYTNUTÍ POISTENIA:

Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

uzavretá medzi zmluvnými stranami v súlade s ustanovením § 11 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle § 51 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v platnom znení a zmysle príslušných poistných podmienok a zmluvných dojednaní predmetnej Rámcovej dohody

1. Poisťovateľ:

Obchodné meno: Union poisťovňa, a. s.
so sídlom: Bajkalská 29/A, 81360 Bratislava
Zastúpený: Ing. Roman Podolák predseda predstavenstva
Ing. Elena Májkeová - člen predstavenstva
IČO: 31 322 051
DIČ: 2020800353
Zapísaná: v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I,
oddiel Sa, vložka číslo 383/B

Bankové spojenie:

Č. účtu:

Tel.č.:

Fax:

E- mail:

Internetová adresa: www.union.sk
(ďalej len „Poisťovateľ“)

2. Poistník a poistený:

Obchodné meno: Centrum vedecko-technických informácií Slovenskej republiky
Sídlo organizácie: Lamačská cesta 8/A, 811 04 Bratislava, Slovenská republika
Štatutárny zástupca: prof. RNDr. Ján Turňa, CSc., generálny riaditeľ
IČO: 00151882
IČO DPH: SK2020798395
Zapísaný: Register organizácií Štatistického úradu Slovenskej republiky
Internetová adresa: www.cvtisr.sk
(ďalej len „Poistený“)

Preambula

Poistník je príspevková organizácia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky so sídlom v Bratislave. Poistník bol zriadený Zriaďovacou listinou Ministerstva školstva Slovenskej republiky s účinnosťou od 25. januára 2002.

Podkladom pre uzavretie tejto Rámecovej dohody je úspešná ponuka Poistovateľa predložená do verejného obstarávania zverejneného výzvou na predkladanie ponúk vo Vestníku úradu pre verejné obstarávanie na predmet zákazky: Poistovacie služby – časť 2) predmetu zákazky: Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla.

Článok I.

Predmet Rámecovej dohody

1.1. Zmluvné strany uzavretím tejto Rámecovej dohody prejavujú svoju vôľu dohodnúť podmienky a spôsob realizácie predmetu Rámecovej dohody, ktorým je **havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorových vozidiel** (ďalej len „poistná služba“ alebo „poistné služby“) pre motorové vozidlá, ktoré sú v účtovnej evidencii Poistníka alebo budú nadobudnuté počas platnosti a účinnosti tejto Rámecovej dohody, v zmysle ustanovení tejto Rámecovej dohody a to v rozsahu a spôsobom uvedeným v jednotlivých čiastkových poistných zmluvách.

1.2. Predmetom plnenia podľa bodu 1.1 Rámecovej dohody bude poskytnutie poistných služieb uvedených v Prílohe č.1 Rozsah plnenia tejto Rámecovej dohody. Jednotlivé plnenia tejto Rámecovej dohody sa budú realizovať na základe čiastkových poistných zmlúv uzatvorených medzi Poistníkom a Poistovateľom podľa článku VI. Rámecovej dohody.

1.4 Poistovateľ môže plnenie Rámecovej dohody realizovať vlastnými kapacitami alebo vlastnými kapacitami a zároveň kapacitami tretej osoby alebo jedného alebo niekoľkých subdodávateľov; v takom prípade všetky činnosti tretej osoby, subdodávateľa alebo subdodávateľov Poistovateľa budú realizované v mene a na účet Poistovateľa a Poistovateľ zodpovedá za takéto plnenie akoby plnil sám.

Identifikačné údaje tretej osoby a subdodávateľov sú uvedené v Zozname navrhovaných subdodávateľov, ktorý tvorí Prílohu č. 3 Rámecovej dohody. Každý subdodávateľ a tretia osoba uvedená v Prílohe č. 3 spĺňa alebo najneskôr v čase plnenia Rámecovej dohody bude spĺňať podmienky účasti vo verejnom obstarávaní podľa § 26 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zák. č. 25/2006 Z.z.“). Poistovateľ berie na vedomie, že ak dôjde pri plnení Rámecovej dohody k zmene tretej osoby alebo subdodávateľa oproti Zoznamu podľa Prílohy č.3, je Poistovateľ povinný, každú novú tretiu osobu a každého nového subdodávateľa najneskôr do piatich pracovných dní pred uzavretím novej subdodávateľskej zmluvy predložiť Poistníkovi k odsúhlaseniu, spolu s čestným vyhlásením, že nová tretia osoba a každý nový subdodávateľ spĺňa alebo najneskôr v čase plnenia Rámecovej dohody bude spĺňať podmienky účasti vo verejnom obstarávaní podľa § 26 ods. 1; zák. č. 25/2006 Z. z. Následne do piatich pracovných dní odo dňa uzatvorenia novej subdodávateľskej zmluvy je Poistovateľ povinný predložiť Poistníkovi nový (aktualizovaný) Zoznam subdodávateľov, ktorý bude tvoriť dodatok k uzavretej Rámecovej dohode.

1.4 Predpokladaná hodnota predmetu Rámecovej dohody: 7.702,00 EUR

Článok II.

Zmluvná cena a platobné podmienky

2.1 Cena predmetu zmluvy bude stanovená v EUR, v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhláškou Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. V zmysle zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov sú poisťovacie služby od DPH oslobodené.

Cena za poskytnuté služby (poistné) je stanovená dohodou zmluvných strán na základe výsledkov verejného obstarávania, ktorého úspešným uchádzačom sa stal Poisťovateľ a v súlade s cenovou ponukou predloženou Poisťovateľom podľa Prílohy č. 4 a Prílohy č. 5 tejto Rámцovej dohody.

2.2. Cena za poskytnuté služby zahŕňa všetky náklady Poisťovateľa vrátane akýchkoľvek daní, poplatkov a iných súvisiacich služieb alebo ďalších nákladov Poisťovateľa alebo inej tretej osoby spojených s poskytnutím služieb.

2.3. Poisťovateľ vyhlasuje, že takto dohodnutá cena zahŕňa všetky jeho predpokladané náklady a primeraný zisk. Poisťovateľ súčasne vyhlasuje, že nepredpokladá s pribliadnutím na všetky okolnosti akékoľvek ďalšie náklady, ktoré nie sú zahrnuté v tejto Rámцovej dohode a ktoré by musel znášať Poistník.

2.4. Dohodnutá cena (poistné) za poskytované poistné služby bude hradená jednorázovo za celú poistnú dobu trvania konkrétnej čiastkovej poistnej zmluvy z účtu Poistníka prostredníctvom štátnej pokladnice Poisťovateľovi vznikne právo fakturovať poistné podľa článku VI. bod 6.4 tejto Rámцovej dohody.

2.5 Faktúru Poisťovateľ doručí v troch rovnopisoch. Platba poistného bude realizovaná do 30 dní odo dňa dňa doručenia faktúry Poistníkovi.

2.6 Poistník je oprávnený vrátiť Poisťovateľovi faktúru v lehote 5 pracovných dní odo dňa jej doručenia, ak bude vyhotovená v rozpore s Rámцovou dohodou, resp. čiastkovou poistnou zmluvou vystavenou na základe Rámцovej dohody alebo všeobecne záväznými právnymi predpismi, ak neobsahuje vyúčtovanie poistného do konca poistného obdobia s uvedením nesprávnych, resp. chýbajúcich údajov. V takomto prípade nová lehota splatnosti začne plynúť dorúčením novej faktúry.

2.7 Dojednaním tejto Rámцovej dohody, Poisťovateľ poskytne nadštandardné podmienky poistného krytia a zvýhodnené sadzby poistného.

Článok III .

Zmluvné sankcie a ďalšie dojednania

3.1 Ak je Poisťovateľ v omeškaní s poskytnutím poistných služieb, má Poistník právo uplatniť voči nemu zmluvnú pokutu vo výške 0,02% z ceny neposkytnutej služby za každý, aj začatý deň omeškania.

3.2 Ak Poistník mešká s úhradou faktúry po termíne jej splatnosti, má Poisťovateľ právo uplatniť úrok z omeškania vo výške 0,02% z dlžnej sumy za každý, aj začatý deň omeškania, maximálne však vo výške určenej za každý, aj začatý deň omeškania z výšky neuhradenej sumy. Poistník je povinný uhradiť úrok z omeškania do 15 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy Poisťovateľa.

3.3 Poisťovateľ je povinný uhradiť zmluvnú pokutu do troch pracovných dní odo dňa doručenia výzvy poistníkom.

3.4 Uplatnením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na náhradu škody spôsobenej porušením zmluvných povinností.

3.5 Zmluvné strany sa zaväzujú, že si budú poskytovať potrebnú súčinnosť pri plnení záväzkov z tejto Rámcovej dohody a navzájom si budú oznamovať všetky okolnosti a informácie, ktoré môžu mať vplyv na uzavieranie jednotlivých čiastkových poisťných zmlúv podľa podmienok dohodnutých v tejto Rámcovej dohode.

3.6 Poisťovateľ sa zaväzuje, že bude s Poistníkom bez zbytočného odkladu rokovať o všetkých otázkach, ktoré by mohli negatívne ovplyvniť proces poskytnutia dohodnutých služieb podľa tejto Rámcovej dohody, a že mu bude oznamovať všetky okolnosti, ktoré by mohli ohroziť dohodnutý termín pre poskytnutie služieb v zmysle platnej čiastkovej poisťnej zmluvy a podmienok stanovených touto Rámcovou dohodou.

Článok IV. Zodpovednosť za škodu

4.1 Každá zmluvná strana zodpovedá za škodu spôsobenú druhej zmluvnej strane v súvislosti s príslušnou čiastkovou poisťnou zmluvou uzavretou za podmienok uvedených v tejto Rámcovej dohode.

4.2 Poistník nemá nárok na náhradu škody, ak nesplnenie povinnosti Poisťovateľov bolo spôsobené konaním Poistníka (napr. poskytnutie neúplných informácií) alebo nedostatkom súčinnosti, ktorú bol Poistník povinný na požiadanie Poisťovateľa poskytnúť a napriek opätovnej žiadosti ju neposkytol.

4.3 Úplná alebo čiastočná zodpovednosť zmluvných strán tejto Rámcovej dohody je vylúčená v prípade zásahu vyššej moci, pričom sa tým rozumie udalosť pri vynaložení všetky starostlivosti nepredvídateľná a zároveň pri všetkom možnom úsilí neodvratiteľná alebo okolnosť, ktorú zmluvná strana tejto Rámcovej dohody odôvodnene nemohla ovplyvniť alebo predvídať (vyššia moc). Uvedené platí pod podmienkou, že zmluvná strana odvolávajúca sa na vyššiu moc bez zbytočného odkladu vynaloží všetko primerané úsilie s cieľom plniť svoje povinnosti včas, na nápravu a odstránenie príčiny neschopnosti plniť zmluvu v čo najväčšom rozsahu a čo najkratšom čase. Lehoty sa po dobu trvania vyššej moci predlžujú o dobu jej pôsobenia. Zmluvná strana odvolávajúca sa na vyššiu moc oznámi druhej strane jej zánik bez zbytočného odkladu. Za vyššiu moc sa pre účely tejto Rámcovej dohody považujú prekážky ako vojna, mobilizáciu, revolúcia, vzburá, živelná pohroma, epidémie a ďalšie udalosti, ktoré uzná súd.

Článok V. Doba platnosti a účinnosti Rámcovej dohody

5.1 Rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, do 30.12.2016. Rámcová dohoda je platná dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle zákona č. 211/2001 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov.

Článok VI. Uzatváranie čiastkových poisťných zmlúv

6.1 Plnenie Rámcovej dohody počas jej platnosti a účinnosti bude uzatváraním čiastkových poisťných zmlúv za podmienok uvedených v tejto Rámcovej dohode bez vykonania podstatných zmien v nej. Plnenie konkrétnej čiastkovej zmluvy je deň po jej účinnosti.

6.2 Súčasťou čiastkových poisťných zmlúv budú vždy dojednania tejto Rámcovej dohody a Všeobecné poisťné podmienky Poisťovateľa pre požadované poistenie hmotného majetku, ktoré sú zároveň aj Prílohou č. 2 tejto Rámcovej dohody, pričom dojednania tejto Rámcovej dohody majú prednosť pred ustanoveniami poisťných podmienok Poisťovateľa.

6.3 Čiastková poisťná zmluva musí obsahovať všetky podstatné náležitosti potrebné pre zabezpečenie predmetu plnenia v zmysle tejto Rámcovej dohody, ako aj náležitosti, ktoré neobsahuje Rámcová dohoda a to najmä konkrétnu špecifikáciu predmetu poistenia, a zne vyplývajúce ustanovenia ako aj začiatok a koniec poisťného obdobia, miesta plnenia.

6.4 Jednotlivé predmety poistenia, nadobudnuté po začiatku účinnosti čiastkovej poisťnej zmluvy budú poistené dňom ich nadobudnutia. Poisťník je povinný do 10-tich pracovných dní zaslať Poisťovateľovi prihlášku do poistenia – Príloha č. 6 tejto Rámcovej dohody, na základe ktorej mu Poisťovateľ vystaví vyúčtovanie – faktúru poisťného do konca poisťného obdobia, ktoré je uvedené v príslušnej čiastkovej poisťnej zmluve.

Článok VII.

Doručovanie

7.1 Všetky dokumenty, oznámenia, žiadosti, správy, výzvy, požiadavky a ostatné písomnosti určené zmluvnej strane (ďalej len „písomnosti“) musia byť doručené, ak táto Rámcová dohoda alebo jednotlivé čiastkové poisťné zmluvy neustanovujú inak:

- a) v písomnej forme prostredníctvom pošty doporučené s doručenkou; za deň doručenia sa považuje dátum prevzatia zásielky, alebo
- b) osobne do sídla zmluvnej protistrany, alebo
- c) formou e-mailu, pri bežnej komunikácii zaslaním spätného potvrdzujúceho e-mailu príjemcom, pričom za spätný potvrdzujúci e-mail príjemcu sa nepovažuje správa automaticky vygenerovaná systémom ale slovné potvrdenie prevzatia.

7.2 V prípade zmeny ktoréhokoľvek z údajov v záhlaví tejto Rámcovej dohody alebo príslušnej čiastkovej poisťnej zmluvy alebo v kontaktných osobách uvedených v záverečných ustanoveniach čiastkových poisťných zmlúv je zmluvná strana, ktorej sa zmena týka, povinná túto skutočnosť bezodkladne písomne oznámiť zmluvnej protistrane.

Článok VIII.

Dôverné informácie

8.1 Ak si zmluvné strany pri rokovaní o uzavretí tejto Rámcovej dohody navzájom poskytli informácie označené ako dôverné, nesmie zmluvná strana, ktorej sa tieto informácie poskytli, prezradiť ich tretej osobe a ani ich použiť v rozpore s ich účelom pre svoje vlastné potreby. Dôverné informácie nemôžu byť sprístupnené tretej osobe bez výslovného predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany, ak táto Rámcová dohoda neustanovuje inak alebo ak z tejto Rámcovej dohody nevyplýva inak. Za dôverné informácie sa na účely tejto Rámcovej dohody pokladajú aj všetky informácie, údaje alebo iné skutočnosti, o ktorých sa zmluvná strana dozvedela na základe a/alebo v spojení s touto Rámcovou dohodou (ďalej len „dôverné informácie“).

8.2 Každá zmluvná strana je povinná, ak z tejto Rámcovej dohody nevyplýva inak, zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách a je povinná zabezpečiť, aby žiadna dôverná informácia nebola sprístupnená bez súhlasu druhej zmluvnej strany, a to či už úplne alebo čiastočne, tretej osobe. Zmluvná strana súčasne vyslovuje svoj neodvolateľný súhlas k zverejneniu tejto Rámcovej dohody, zverejneniu čiastkových poisťných zmlúv, a všetkých dokumentov v súlade s § 49a zák. č. 25/2006 Z.z. v Profile verejného obstarávateľa zriadenom na elektronickom úložisku Úradu pre verejné obstarávanie.

8.3 Povinnosť mlčanlivosti sa neaplikuje v prípade, ak zmluvná strana zodpovedne preukáže, že:

- a) je povinná predmetnú dôvernú informáciu sprístupniť a/alebo zverejniť na základe zákona alebo
- b) dôverná informácia sa stala všeobecne známa.

Za porušenie povinnosti mlčanlivosti sa nepovažuje: ak je dôverná informácia sprístupnená v potrebnom rozsahu právnickému zástupcovi, daňovému poradcovi alebo auditorovi zmluvnej

strany, ak tieto osoby budú preukázateľne zviazané zmluvnou stranou k povinnosti mlčanlivosti;

Článok IX.

Odstúpenie od Rámcovej dohody a od čiastkovej zmluvy

9.1 Poistník je oprávnený odstúpiť od Rámcovej dohody v prípade podstatného porušenia povinností Poistovateľa a to ak Poistovateľ:

9.1.1 neplní podmienky dohodnuté v tejto Rámcovej dohode a uzavretej čiastkovej zmluve bez zapríčinenia Poistníka.

9.1.2 udeľí potrebný súhlas podľa článku X. bodu 10.4 tejto Rámcovej dohody s výhradami alebo časovým obmedzením.

9.2 Poistovateľ je oprávnený odstúpiť od Rámcovej dohody ak Poistník je v omeškaní s úhradou faktúr viac ako 30 kalendárnych dní a neplní podmienky dohodnuté v tejto Rámcovej dohode, aj po zaslani písomnej výzvy o nápravu, podľa ktorej je Poistník povinný uhradiť faktúru, ktorej platba je v omeškaní do 15 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy

9.3 Rámcovú dohodu je možné ukončiť písomnou dohodou zmluvných strán. Zmluvné strany sú oprávnené vypovedať Rámcovú dohodu ako aj čiastkovú zmluvu z akéhokoľvek dôvodu bez udania dôvodu, s výpovednou dobou 1 mesiac, ktorá začína plynúť prvým dňom v mesiaci nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bola doručená jednej zo zmluvných strán. Výpoveď musí mať písomnú formu, inak je neplatná. Odstúpenie od zmluvy je účinné dňom, keď bolo druhej zmluvnej strane doručené.

Ak sa výpoveď odoslaná prostredníctvom pošty vráti odosielateľovi späť s vyznačením adresát neznámy alebo adresát neprevzal v odbornej lehote, bude sa podanie považovať za doručené v 3. deň nasledujúci po dni, keď bolo podanie odoslané na prepravu, a to bez ohľadu na to, či sa s podaním zmluvné strany oboznámili alebo nie, ak nie je doručenie podania preukázané skôr. Podanie odoslané prostredníctvom pošty sa adresuje vždy na adresu zmluvných strán uvedenú v záhlaví tejto Rámcovej dohody alebo na adresu, ktorú zmluvná strana písomne oznámi podľa tejto Rámcovej dohody druhej zmluvnej strane. Odoslanie podania odosielajúca strana preukáže predložením podacieho lístku, a v prípade použitia fikcie doručenia uvedenej v tretej vete aj podaním, ktoré sa vrátilo späť odosielateľovi s vyznačením adresát neznámy alebo adresát neprevzal v odbornej lehote.

9.4 Odstúpenie od konkrétnej čiastkovej poistnej zmluvy nespôsobuje zánik tejto Rámcovej dohody.

Článok X.

Spoločné a záverečné ustanovenia

10.1 Rámcová dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami obidvoch zmluvných strán a účinnosť deň nasledujúci po dni jej zverejnenia podľa osobitného predpisu Podpisom a účinnosťou tejto Rámcovej dohody nedochádza k plneniu predmetu Rámcovej dohody podľa článku I.; k plneniu dôjde na základe uzatvorených konkrétnych čiastkových poistných zmlúv.

10.2 Vzťahy touto Rámcovou dohodou neupravené sa spravujú príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka v platnom znení, Občianskeho zákonníka v platnom znení, zákona o verejnom obstarávaní a ostatnými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.

10.3 Túto Rámcovú dohodu možno meniť alebo dopĺňať iba formou písomných dodatkov podpísaných obidvoma zmluvnými stranami a to iba v súlade s § 10a zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov.

10.4 Poisťovateľ berie na vedomie, že Poistník je v zmysle zákona č. 25/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov a zákona č. 211/2000 z. z. v znení neskorších predpisov povinný zverejňovať informácie, ktoré sa získali za verejné financie.

Prenajímateľ čestne vyhlasuje, že všetky údaje uvedené na elektronickej nosiči, ktoré predložil v ponuke, predkladá so súhlasom dotknutej osoby podľa § 11 ods. 1 zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Prenajímateľ súhlasí so zverejnením tejto Rámцovej dohody, čiastkových zmlúv v Centrálnom registri zmlúv a so zverejnením Rámцovej dohody, čiastkových zmlúv a ponuky, ktorú predložil do verejného obstarávania a všetky povinne zverejňované dokumenty podľa § 49a) zák. č. 25/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov v Profile verejného obstarávateľa. Tento súhlas udeľuje Poisťovateľ bez akýchkoľvek výhrad a bez časového obmedzenia.

10.5 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade ak ktorékoľvek z ustanovení tejto Rámцovej dohody bude príslušným súdom alebo iným oprávneným orgánom vyhlásené za neplatné v celku alebo v časti, alebo za právne neúčinné, nebude to mať vplyv na platnosť alebo účinnosť ostatných ustanovení tejto Rámцovej dohody. Zmluvné strany sú povinné nahradiť takéto ustanovenie v rámci novej Rámцovej dohody takým novým, platným a účinným ustanovením, ktorého predmet a obsah bude v čo najvyššej možnej miere zodpovedať predmetu a obsahu pôvodného ustanovenia obsiahnutého v tejto Rámцovej dohode.

10.6 Zmluvné strany vyhlasujú, že obsah Rámцovej dohody je im dostatočne určitý a zrozumiteľný, je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle, Rámcovú dohodu si prečítali, oboznámili sa s jej obsahom a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

10.7 Rámcová dohoda je vyhotovená v piatich rovnopisoch, z toho dva sú určené pre Poisťovateľa a tri sú určené pre Poistníka.

- 10.8 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Rámцovej dohody sú: Príloha č. 1: Rozsah poistenia
Príloha č. 2: Všeobecné poistné podmienky Poisťovateľa pre požadované druhy poistenia
Príloha č. 3: Zoznam navrhovaných subdodávateľov
Príloha č. 4: Cenová ponuka Poisťovateľa predložená vo verejnom obstarávaní
Príloha č. 5: Poistenie – celkové poistné
Príloha č. 6: Prihláška do poistenia

V Bratislave, dňa 22.12.2014

V Bratislave dňa 17.12.2014

za Poistníka:

za Poisťovateľa:

prof. RNDr. Ján Turňa, CSc.,
generálny riaditeľ

Ing. Roman Podolák
predseda predstavenstva
Union poisťovňa, a.s.

Ing. Ľlana Májeková
člen predstavenstva
Union poisťovňa, a. s.

Príloha č. 1 k Rámecovej dohode o poskytnutí poistenia:

Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

Rozsah poistenia

Predmetom poistenia je: Havarijné poistenie motorových vozidiel (Kasko) a povinné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (PZP), podľa špecifikácie uvedenej v tejto Prílohe č. 1 k Rámecovej dohode.

Predmetom poistenia sú konkrétne motorové vozidlá Poistníka vedené v jeho účtovnej evidencii uvedené v jednotlivých čiastkových zmluvách na základe podmienok Rámecovej dohody.

Poistník bude počas platnosti a účinnosti Rámecovej dohody dopĺňať a upresňovať predmet poistenia v čiastkových poistných zmluvách podľa vlastných potrieb.

Poistovateľ nevyžaduje vstupné obhliadky motorových vozidiel pri uzatváraní Rámecovej dohody. Vstupné prehliadky budú vykonané pri plnení Rámecovej dohody, t.j. pri uzatváraní čiastkových poistných zmlúv, pri ktorých Poistník predloží potrebné doklady.

Poistovateľ nemôže znížiť požadovaný rozsah poistenia uvedený v tejto Prílohe č. 1 svojimi Všeobecnými poistnými podmienkami a Zmluvnými dojednaniaми.

1. Havarijné poistenie súboru motorových vozidiel (Kasko).

Predmetom poistenia sú motorové vozidlá, ich časti a štandardnej a povinnej výbavy vo vlastníctve Poistníka, ako správcu majetku štátu, a sú vedené v jeho účtovnej evidencii, ako aj vozidiel, ktoré by Poistník mohol užívať alebo je ich držiteľom na základe leasingových zmlúv.

Predmetom poistenia sú motorové vozidlá, ktorých špecifikácia a počet je stanovený Poistníkom v Zozname motorových vozidiel do havarijného poistenia v tejto Prílohe č. 1k Rámecovej dohode.

Poistenie vozidiel sa dojednáva pre prípad:

- poškodenia alebo zničenia vozidla v dôsledku havárie a stretu,
- odcudzenia celého vozidla alebo jeho častí,
- poškodenia alebo zničenia vozidla v dôsledku živeľnej udalosti,
- úmyselného poškodenia alebo zničenia -- vandalizmus,
- poškodenia čelného skla.

Osobitné dojednania pre havarijné poistenie súboru motorových vozidiel (Kasko):

- Základné poistenie je dojednané s jednotnou spoluúčasťou pre všetky vozidlá, vo výške 5% min. 60,00 EUR. V prípade poškodenia výlučne na čelnom skle sa poistenie dojednáva bez spoluúčasti.
- Poistenie je dojednané s územnou platnosťou Slovenská republika a geografické územie Európy.
- Predmetom poistenia sú aj asistenčné služby.
- Uchádzač akceptuje aktuálny spôsob zabezpečenia motorových vozidiel pre prípad krádeže pri uzatváraní čiastkových zmlúv za podmienok určených v Rámecovej dohode.

Zoznam motorových vozidiel do havarijného poistenia:

P.č	Značka vozidla	Rok výroby	Celková hmotnosť v kg	Objem valecov v kg	Výkon v kW	Hodnota vozidla EUR
1.	Mazda 6	2008	2110	2488	125	33040
2.	Mazda 5	2008	1930	1798	85	19030
3.	Ford Focus	2011	1820	1596	74	17 960
4.	Peugeot Partner	2009	1780	1360	55	17830
5.	Mazda Premacy	2001	1760	1840	84	25215
6.	Volkswagen Golf	2008	1820	1598	85	21640
7.	Volkswagen Touran	2008	2220	1390	103	24990

8.	Volkswagen Golf Plus	2010	2010	1598	77	21550
9.	Mazda 3	2000	1610	1840	84	22750
10.	Mazda Premacy	2001	1760	1840	84	25810
11.	Škoda Octávia	2013	1880	1988	110	26760
12.	Škoda Octávia	2005	1595	1595	75	18840
13.	Škoda Octávia	2007	1595	1595	75	19420
14.	Škoda Octávia	2008	1595	1595	75	18330

Prehľad škôd uplatnených z havarijného poistenia motorových vozidiel za posledných 5 rokov:

P.č.	Rok	Príčina	Výška plnenia v EUR
1.	2010	Havária	508,72
2.	2011	Žiadna škoda	-
3.	2012	Havária na parkovisku	688,00
4.	2013	Prerazenie diskov na aute 2x	497,15
5.	2014	Žiadna škoda	-

Poistné obdobie: bude určené v konkrétnej čiastkovej zmluve za podmienok určených v Rámcovej dohode.

2. Povinné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (PZP)

Predmetom poistenia je povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla v zmysle zákona č. 381/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o PZP“).

Predmetom poistenia sú motorové vozidlá, ktorých špecifikácia a počet je stanovený Poistníkom v tejto časti Prílohy č. 1 k Rámcovej dohode.

Minimálne limity poistného plnenia:

- 5 000 000,00 EUR za škodu podľa § 4 ods. 2 písm. a) a náklady podľa § 4 ods. 3 zákona o PZP bez ohľadu na počet zranených alebo usmrtených,
- 1 000 000,00 EUR za škodu podľa § 4 ods. 2 písm. b) až d) zákona o PZP bez ohľadu na počet poškodených.

Osobitné dojednania pre PZP:

- Poistenie je dojednané bez spoluúčasti s poistením asistenčnej služby.
- Územná platnosť Slovenská republika a všetky štáty Systému Zelenej karty.
- Odchylné od Všeobecných poistných podmienok a Zmluvných dojednaní sa dojednáva že poisťovňa nebude uplatňovať pre motorové vozidlá prirážku malus za nepriaznivý škodový priebeh.

Zoznam motorových vozidiel do PZP poistenia :

P.č.	Značka vozidla	Objem valcov v cm ³	Výkon v kW	Celková hmotnosť v kg
1.	Mazda 6	2488	125	do 3,5t
2.	Mazda 5	1798	85	do 3,5t
3.	Ford Focus	1596	74	do 3,5t
4.	Peugeot Partner	1360	55	do 3,5t
5.	Mazda Premacy	1840	84	do 3,5t
6.	Volkswagen Golf	1598	85	do 3,5t
7.	Volkswagen Touran	1390	103	do 3,5t
8.	Volkswagen Golf Plus	1598	77	do 3,5t
9.	Mazda 3	1840	84	do 3,5t
10.	Mazda Premacy	1840	84	do 3,5t
11.	Škoda Octávia	1988	110	do 3,5t
12.	Škoda Octávia	1595	75	do 3,5t
13.	Škoda Octávia	1595	75	do 3,5t
14.	Škoda Octávia	1595	75	do 3,5t

Prehľad zavinených škôd uplatnených z PZP za posledných 5 rokov:

P.č.	Rok	Príčina škody	Výška plnenia v EUR
1.	2010		žiadne
2.	2011		žiadne
3.	2012		žiadne
4.	2013		žiadne
5.	2014		žiadne

Poistné obdobie: bude určené v uzavretej čiastkovej zmluve za podmienok určených v Rámčovej dohode.

V Bratislave: 17.12.2014

za Poisťovateľa:

Ing. Roman Podolák
predseda predstavenstva
Union poisťovňa, a. s.

Ing. Eľéna Májeková
Člen predstavenstva
Union poisťovňa, a.s

Príloha č. 2 k Rámcovej dohode o poskytnutí poistenia:

Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

**Všeobecné poistné podmienky Poistovateľa pre požadované druhy poistenia podľa
Prílohy č.1**

Príloha č. 3 k Rámцovej dohode o poskytnutí poistenia:

Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

Zoznam navrhovaných subdodávateľov

V súlade s § 34 ods. 10 zák. č. 25/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov a požiadaviek Poistníka čestne vyhlasujem/e, že plnenie Rámцovej dohody: Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla zabezpečíme vlastnými kapacitami.

Podiel tretej osoby - subdodávok na plnení zmluvy je 0%.
Z uvedeného dôvodu nepredkladáme Zoznam subdodávateľov v prílohe č. 3 k Rámцovej dohode.

V Bratislave: 17.12.2014

za Poist'ovateľa:

Ing. Roman Podolák
predseda predstavenstva
Union poisťovňa, a. s.

Ing. Elena Májková
Člen predstavenstva
Union poisťovňa, a.s

Príloha č. 4 k Rámcovej dohode o poskytnutí poistenia:

Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

Kalkulácia navrhovanej ceny časti 2) predmetu zákazky :

Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

podľa zadania uvedeného v časti B. Opis predmetu zákazky v bodoch II.1 a II.2, v časti C. Spôsob určenia ceny a D. Obchodné podmienky týchto súťažných podkladov

Údaje:

Obchodné meno uchádzača: Union poisťovňa, a. s.
Adresa alebo sídlo uchádzača: Bajkalská 29/A, 813 60 Bratislava
e-mailová adresa:
IČO: 31 322 051

Ceny sú vyjadrené v EUR (ďalej len „€“).

Havarijné poistenie motorových vozidiel

Navrhovaná cena predmetu zákazky špecifikovaného v bode II.1 časti „B.“ Opis predmetu zákazky súťažných podkladov.

Poistenie vozidiel sa dojednáva pre prípad:

- poškodenia alebo zničenia vozidla v dôsledku havárie a stretu,
- odcudzenia celého vozidla alebo jeho častí,
- poškodenia alebo zničenia vozidla v dôsledku živeľnej udalosti,
- úmyselného poškodenia alebo zničenia – vandalizmus,
- poškodenia čelného skla.

Osobitné dojednania:

- Základné poistenie je dojednané s jednotnou spoluúčasťou pre všetky vozidlá, vo výške 5% min. 60.00 EUR. V prípade poškodenia výlučne na čelnom skle sa poistenie dojednáva bez spoluúčasti.
- Poistenie je dojednané s územnou platnosťou Slovenská republika a geografické územie Európy.
- Predmetom poistenia sú aj asistenčné služby.
- Uchádzač akceptuje aktuálny spôsob zabezpečenia motorových vozidiel pre prípad krádeže pri uzatváraní čiastkových zmlúv za podmienok určených v Rámcovej dohode.

Zoznam motorových vozidiel do havarijného poistenia

P.č	Značka vozidla	Rok výroby	Celková hmotnosť v kg	Objem valcov v kg	Výkon v kW	Hodnota vozidla v €	Ponúknutá cena ročného poistenia jednotlivých vozidiel uvedených v položkách č. 1. až 14. v €
1.	Mazda 6	2008	2110	2488	125	27 990,00	274,00
2.	Mazda 5	2008	1930	1798	85	23 730,00	233,00
3.	Ford Focus	2011	1820	1596	74	14 250,00	152,00
4.	Peugeot Partner	2009	1780	1360	55	9 290,00	94,00
5.	Mazda Premacy	2001	1760	1840	84	19 415,00	190,00
6.	Volkswagen Golf	2008	1820	1598	85	19 760,00	237,00
7.	Volkswagen Touran	2008	2220	1390	103	21 590,00	272,00
8.	Volkswagen Golf Plus	2010	2010	1598	77	22 080,00	265,00
9.	Mazda 3	2000	1610	1840	84	18 390,00	180,00
10.	Mazda Premacy	2001	1760	1840	84	19 415,00	190,00
11.	Škoda Octávia	2013	1880	1988	110	24 397,00	191,00
12.	Škoda Octávia	2005	1595	1595	75	18 588,00	146,00
13.	Škoda Octávia	2007	1595	1595	75	19 632,00	154,00
14.	Škoda Octávia	2008	1595	1595	75	21 409,00	168,00

Cena ročného havarijného poistenia motorových vozidiel v €	2 746,00 €
--	------------

Cena mesačného havarijného poistenia motorových vozidiel v €	228,83 €
--	----------

Povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla
 Navrhovaná cena predmetu zákazky špecifikovaného v bode II.2 časti „B.“ Opis predmetu zákazky týchto súťažných podkladov

Minimálne limity poistného plnenia:

- a) 5 000 000,00 € za škodu podľa § 4 ods. 2 písm. a) a náklady podľa § 4 ods. 3 zákona o PZP bez ohľadu na počet zranených alebo usmrtených,
- b) 1 000 000,00 € za škodu podľa § 4 ods. 2 písm. b) až d) zákona o PZP bez ohľadu na počet poškodených.

Osobitné dojednania:

- a) Poistenie je dojednané bez spoluúčasti s poistením asistenčnej služby.
- b) Územná platnosť Slovenská republika a všetky štáty Systému Zelenej karty.
- c) Odchyľne od Všeobecných poistných podmienok a Zmluvných dojednaní sa dojednáva že poisťovňa nebude uplatňovať pre motorové vozidlá prirážku malus za nepriaznivý škodový priebeh.

Zoznam motorových vozidiel do povinného zmluvného poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

P.č.	Značka vozidla	Objem valcov v cm ³	Výkon v kW	Celková hmotnosť v kg	Cena ročného poistenia jednotlivých vozidiel uvedených v položkách č. 1. až 14. v €
1.	Mazda 6	2488	125	do 3,5t	106,00
2.	Mazda 5	1798	85	do 3,5t	77,00
3.	Ford Focus	1596	74	do 3,5t	77,00
4.	Peugeot Partner	1360	55	do 3,5t	65,00
5.	Mazda Premacy	1840	84	do 3,5t	77,00
6.	Volkswagen Golf	1598	85	do 3,5t	77,00
7.	Volkswagen Touran	1390	103	do 3,5t	99,00
8.	Volkswagen Golf Plus	1598	77	do 3,5t	77,00
9.	Mazda 3	1840	84	do 3,5t	69,00
10.	Mazda Premacy	1840	84	do 3,5t	77,00
11.	Škoda Octávia	1988	110	do 3,5t	97,00
12.	Škoda Octávia	1595	75	do 3,5t	69,00
13.	Škoda Octávia	1595	75	do 3,5t	69,00
14.	Škoda Octávia	1595	75	do 3,5 t	69,00

Cena ročného povinného zmluvného poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla v €	1 105,00 €
---	------------

Cena mesačného povinného zmluvného poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla v €	92,08 €
---	---------

V Bratislave: 17.12.2014

za Poisťovateľa:

Ing. Roman Podolák
predseda predstavenstva
Union poisťovňa, a. s.

Ing. Eléna Májková
Člen predstavenstva
Union poisťovňa, a. s.

Príloha č. 5 k Rámcovej dohode o poskytnutí poistenia:

Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

Poistenie – celkové poistné

Celková cena ročného poistenia za poskytnutie časti 2) predmetu zákazky podľa špecifikácie uvedenej v bodoch II.1 a II. 2 časti B“ súťažných podkladov

Cena ročného havarijného poistenia motorových vozidiel v €	2 746,00 €
Cena ročného povinného zmluvného poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla v €	1 105,00 €
Celková cena ročného poistenia časti 2) predmetu zákazky v €	3 851,00 €
Celková cena mesačného poistenia časti 2) predmetu zákazky v €	320,92 €

V Bratislave: 17.12.2014

za Poist'ovateľa:

Ing. Roman Podolák
predseda predstavenstva
Union poisťovňa, a. s.

Ing. Eléna Májeková
Člen predstavenstva
Union poisťovňa, a. s.

Príloha č. 6 k Rámcovej dohode o poskytnutí poistenia:

Havarijné poistenie motorových vozidiel a povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla

Príhláška do poistenia

SEZNAM VYSTAVENÝCH VOZIDEL V KATEGORII: SLOVENSKÉ REPUBLIKY

Účastník: SLOVENSKÉ REPUBLIKY
 Mesto: Ljubljana
 Kontaktná osoba: Miroslav
 Telefón: 00386 1 422 22 22
 E-mail: miroslav@...
 Podpis: Miroslav

Poradie	RPZ číslo (preverný údaj)	Drav vozidla (súhlasné číslo)	Typ vozidla	Typ	Datum prv. evidencie (rok-vyrob)	Objem (litre)	Výšok (mm)	Objem (kg)	Počet osádok	Pravidlo (počet stupňov)	Udel použitia	ESV	Vit. (preverný údaj)	Súčasť (OE / TP)	Farba	Zariadenia (preverný údaj)	Základná ročná pešná	Robné ročné po objemov. cizlave	Výsledno ročné pešné (preverný údaj)
1	00252	00252	0	0	7.10.2000	2168	125	1830	5	MT 5	Sakva	BA250K	W0001100100000	SD35702	1000	21456	18000	90,00	
2	00253	00253	5	5	10.10.2000	1730	65	2170	5	MT 5	Prázdna	BA130UL	W0001100100000	SD35703	1000	20173	18000	87,00	
3	00254	00254	5	5	5.12.2011	1960	74	1820	5	MT 5	Prázdna	BL0600	W0001100100000	NAT01171	1000	17268	15000	74,00	
4	00255	00255	5	5	17.12.2008	1300	55	1780	5	MT 4	Prázdna	BA200K	W0001100100000	SD35704	1000	14856	13700	84,00	
5	00256	00256	5	5	30.11.2001	1840	84	1760	5	MT 5	Prázdna	BA330K	W0001100100000	PO00015	1000	17298	15000	74,00	
6	00257	00257	5	5	15.6.2008	1350	50	1820	5	MT 6	Prázdna	BA760210	W0001100100000	PO00017	1000	19741	18000	95,00	
7	00258	00258	7	7	1.10.2000	1300	100	2220	7	MT 6	Prázdna	BA550K	W0001100100000	PO00018	1000	27890	20100	84,00	
8	00259	00259	5	5	22.12.2010	1080	77	2010	5	MT 5	Prázdna	BL0600	W0001100100000	PO00019	1000	17486	15100	75,00	
9	00260	00260	5	5	27.11.2000	1840	84	1910	5	MT 5	Prázdna	BA200K	W0001100100000	PO00020	1000	15621	14400	87,00	
10	00261	00261	5	5	4.7.2007	1610	84	1760	5	MT 5	Prázdna	BA450K	W0001100100000	PO00021	1000	17436	15100	75,00	
11	00262	00262	5	5	18.10.2013	1668	110	1880	5	MT 6	Prázdna	BL74505	W0001100100000	PO00022	1000	21542	19800	93,00	
12	00263	00263	5	5	4.11.2005	1580	75	1895	5	MT 4	Prázdna	LA4002B	W0001100100000	PO00023	1000	17432	15100	75,00	
13	00264	00264	5	5	18.10.2007	1508	75	1750	5	MT 5	Prázdna	PA7002B	W0001100100000	PO00024	1000	17486	15100	75,00	
14	00265	00265	5	5	25.10.2008	1660	75	1915	5	MT 5	Prázdna	MI1400	W0001100100000	PO00025	1000	17486	15100	75,00	

Celková výška základného ročného zápisného: 2 573,19 €
 Výška objemovej zľavy: 8%
 Výška obchodnej zľavy: 48%
 Výsledné ročné pešné: 1 165,00 €
 Výška starých:

Podpis a pečiatka účastníka

Podpis a pečiatka organizátora

